
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος εγκαινίασε
4 Πανεκκλησιαστικό Συνέδριο επαρχιακών
ιεραποστόλων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
Η τελετή εγκαινίων πραγματοποιήθηκε στις 16 Νοεμβρίου 2010 στην Αίθουσα Συνελεύσεων του
Ιερού Καθεδρικού Ναού Χριστού του Σωτήρα στη Μόσχα.

Της τελετής προηγήθηκε δέηση από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλο.

Στο Συνέδριο συμμετέχουν 165 απεσταλμένοι από τη Ρωσία, Ουκρανία, Λευκορωσία, Μολδαβία και
άλλες χώρες της κανονικής δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, οι οποίοι εκπροσωπούν 101
επαρχίες και 18 θεολογικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ρωσικής Εκκλησίας. Ανάμεσα στους
συμμετέχοντες είναι Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί, Πρόεδροι των Συνοδικών Τμημάτων.

Την εναρκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής
Αρχιεπίσκοπος Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης, ο οποίος ενημέρωσε για τη σύνθεση του
συνεδρίου και το πρόγραμμα εργασιών. Γραμματέας του Συνεδρίου εξελέγη ο Πρόεδρος του
Τμήματος Ιεραποστολής της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Πολτάβας και
Μίργκοροντ Μύρων, Πρόεδρος της Συντακτικής Επιτροπής εξελέγη Επίσκοπος Κασκελέν
Γεννάδιος.

Η Συντακτική Επιτροπή επί τη βάση των εισηγήσεων θα αναλάβει την κατάρτιση σχεδιών τελικών
κειμένων, τα οποία εν συνεχεία θα παρουσιάσει προς συζήτηση και έγκριση από τους συνέδρους.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μύρων ανέγνωσε το Μήνυμα προς τους συνέδρους του Προκαθημένου της
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Αμερικής και Καναδά Ιωνά.
Επίσης τους αντιπροσώπους εκ μέρους του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Μεντβέντεφ
χαιρέτισε ο απεσταλμένος του Προέδρου στο Κεντρικό Ομοσπονδιακό Διαμέρισμα κ. Γ.
Πολτάβτσενκο.

Αμέσως μετά ο Επίτιμος Πρόεδρος του Συνεδρίου Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος πραγματοποίησε την εμπεριστατωμένη ομιλία, όπου εξέθεσε τους σκοπούς και
τους στόχους της σύγχρονης ιεραποστολικής δράσης της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.



Την ομιλία με θέμα «Η ιεραποστολική ευθύνη των λαϊκών» παρουσίασε ο Αρχιεπίσκοπος
Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης. Λαμβάνοντας υπόψη τις ποιμαντικές προσπάθειες του
Σεβασμιωτάτου και με αφορμή τα 50α γενέθλιά του ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε στον
Αρχιεπίσκοπο Ιωάννη παράσημο του Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ Β΄ Τάξεως.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης παρέδωσε γράμματα του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής
στους δωρητές και λαϊκούς, οι οποίοι συνέβαλαν στην διοργάνωση του 4ου Πανεκκλησιαστικού
Συνεδρίου.

Τέλος, την ομιλία του «Η υπέρβαση των σχισμάτων και οι στόχοι της Ιεραποστολής» παρουσίασε ο
Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56422/
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